



ORDIN  
ПРИКАЗ

29.06.15 Nr. 71-0  
mun. Chișinău

Cu privire la implementarea Manualului de proceduri standarde pentru organizarea asistenței hemotransfuzionale în cadrul instituției medico sanitare

În temeiul Legii nr. 241 din 20.11.2008 „Cu privire la donarea de sânge și transfuzia sanguină”, Programului național „Securitatea transfuzională și autoasigurarea țării cu produse sanguine pentru anii 2012-2016”, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 134 din 27.02.2012, ordinului Ministerului Sănătății nr. 464 din 11.06.2015 „Cu privire la aprobarea Manualului de proceduri standarde pentru organizarea asistenței hemotransfuzionale în cadrul instituției medico sanitare”, în scopul asigurării securității hemotransfuzionale și menținerii sistemului de calitate în activitatea serviciului de sânge, în corespundere cu recomandările Organizației Mondiale a Sănătății și Directivelor Europene, precum și în temeiul Regulamentului privind activitatea Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui,

ORDON:

1. Vicedirectori, șefii de subdiviziuni vor lua act de prevederile ordinului Ministerului Sănătății nr. 464 din 11.06.2015 „Cu privire la aprobarea Manualului de proceduri standarde pentru organizarea asistenței hemotransfuzionale în cadrul instituției medico sanitare”.
2. Vicedirector managementul calității (dna Silvia Roșca), vicedirector medical (dna Doina Banari), șef Laborator de Referință în Imunohematologie (dna Natalia Popușoi), șef LI (dna Ludmila Suveico), șef SAPSIMS (dl Anatol Gutium) și șef SMAIM (dl Alexandru Gherman) vor asigura implementarea în activitatea practică a Manualului de proceduri standarde pentru organizarea asistenței hemotransfuzionale în cadrul instituției medico sanitare aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății sus menționat.
3. Vicedirector managementul calității (dna Silvia Roșca) va informa Centrele de Transfuzie a Sîngelui și instituțiilor medico sanitare despre ordinul ministerului sănătății sus menționat, în termen de pînă la 30.06.2015.
4. Șef SMAIM (dl Alexandru Gherman), șef LR (dna Natalia Popușoi), șef LI (dna Ludmila Suveico):

vor acorda asistență organizator metodică în implementarea eficientă a Manualului de proceduri standarde pentru organizarea asistenței hemotransfuzionale în cadrul instituției medico sanitare (centre de transfuzie a sîngelui și IMS spitalicești), aprobat prin ordinul sus menționat.

vor asigura plasarea pe sit-ul instituției, atît ordinul Ministerului Sănătății sus menționat, cît și prezentul ordin, în termen de pînă la 30.06.2015.

Controlul executării prezentului ordin se atribuie dnei Silvia Roșca, managerul calității, vicedirector.

Director

Svetlana Cebotari